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1. feladat (14 pont)
Beldthatd, hogy az
Y=y -z+1
differencidlegyenletnek minden y(zo) = yo kezdeti értékhez létezik akdrhanyszor differen-
cidlhat6é megoldésa!
a) Irja fel az izoklindk egyenletét!
Rajzolja fel ennek a differencidlegyenletnek 3 kiilonbozs izoklingjat és jeldlje be a vo-
nalelemeket ezen izoklindk néhdny pontjéban!

b) Mutassa meg, hogy az zo = 2, yo = —1 ponton &thaladé megolddsnak van lokalis
szélsGértéke ebben a pontban! Milyen jellegii?
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2. feladat (13 pont)
Oldja meg az alébbi differencidlegyenletet!
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3. feladat (17 pont)
Oldja meg az alébbi differencislegyenletet!
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Adja meg az y(0) = —1 és y(0) = —3 kezdeti érték problémék megoldését!
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y(e)=-1.

6. feladat (16 pont)
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4. feladat (10 pont)

(Nem kell megkeresnie!)
Oldja meg u = —2z + 3y° helyettesités::.l az alébbi differencidlegyenletet! a / 25 + Qg -2 2=0 @ __9 91:0{ ﬂzz ~2/ 1 e ( [2
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5. feladat (10 pont)
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8. feladat (10 pont)
a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé hényadoskritérium limeszes alakjét!
b) Konvergens-e az alabbi sor?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (12 pont)
irja fel az alébbi differencidlegyenlet 4ltaldnos megoldését!
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10. feladat (8 pont)
Konvergens-e az aldbbi sor?
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